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                                           ∆ελτίο τύπου 

Για την αναβαθµολόγηση των γραπτών   
 

          Το ∆.Σ. της Οµοσπονδίας Ενώσεων Συλλόγων Γονέων Μαθητών Ν. 

Θεσσαλονίκης, µε αυτονόητο ενδιαφέρον και ιδιαίτερη ανησυχία  παρακολουθεί 

τα όσα κατήγγειλαν οι ΕΛΜΕ της πόλης µας, έπειτα από επώνυµες καταγγελίες 

καθηγητριών, σχετικά µε την αναβαθµολόγηση γραπτών στο ειδικό µάθηµα των 

Αγγλικών και τη λαθροχειρία που έγινε, κατόπιν υποδείξεως της υπεύθυνης του 

βαθµολογικού κέντρου.  

           Οι Πανελλαδικές Εξετάσεις αποτελούν για µας τους γονείς και τα παιδιά 

µας, αξιόπιστο θεσµό, µε αδιαµφισβήτητο το αδιάβλητο τους. Γνωρίζουµε βέβαια 

ότι τα παιδιά µας χρησιµοποιήθηκαν στο χρηµατιστήριο των δοµηµένων 

οµολόγων, της ευκολίας-δυσκολίας των θεµάτων, αλλά ελπίζαµε ότι οι ιθύνοντες 

του ΥΠΕΠΘ θα σταµατούσαν µέχρι εκεί. Άλλωστε για το ζήτηµα αυτό δεν 

µπορούσαµε να αποδείξουµε κάτι. Στη συνέχεια το σοβαρότατο θέµα της 

υποκλοπής θεµάτων αποδόθηκε στην τεράστια ανυποµονησία των 

φροντιστηριούχων να δώσουν τις σωστές λύσεις στα παιδιά µας. Το Υπουργείο 

Παιδείας µας διαβεβαίωσε ότι δεν υπήρχε κανένα θέµα διαβλητότητας των 

εξετάσεων. Κι έρχεται τώρα νέα καταγγελία για νοθεία στη βαθµολόγηση των 

γραπτών που δυναµιτίζει συθέµελα την αξιοπιστία του συστήµατος. Φαίνεται ότι 

οι διαβεβαιώσεις του Υπουργείου Παιδείας ότι «όλα πήγαν καλά» εξυπηρετούσαν 

για άλλη µια φορά επικοινωνιακούς λόγους και δεν απηχούσαν την 

πραγµατικότητα. Η ανικανότητα τους δυστυχώς άγγιξε το κύρος των εξετάσεων. 

∆εν γνωρίζουµε αν αποδειχθούν όσα καταγγέλλονται. Σε περίπτωση που τα 

πράγµατα είναι έτσι, ζητούµε την επιβολή κυρώσεων σε όσους ευθύνονται και την 

άρση της αδικίας που έγινε έναντι των υπολοίπων υποψηφίων.  

           Κυρίως όµως, απαιτούµε την τιµωρία όσων µε οποιοδήποτε τρόπο, µε 

πράξεις ή παραλείψεις τους, έβλαψαν το κύρος και την αξιοπιστία του 

θεσµού και προπαντός δηµιούργησαν αίσθηµα απόλυτης ανασφάλειας στα 

παιδιά που διαγωνίσθηκαν και στις οικογένειές τους.  

      

για το ∆.Σ. 

 

Ο Πρόεδρος                                                   Η Γ. Γραµµατέας 

 

    

            Αθ. Μήτσιου                                                     ∆. Κετογλίδου 


